

Отзыв

на выпускную квалификационную работу А. В. Агибаловой
«Изучение гендерных символов как идентификаторов особенностей
национальных идеологий западных стран XIX в.: возможности реализации в
рамках урочной и внеурочной деятельности обучающихся в 9 классе»

Направление подготовки: 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя
профилями подготовки), Направленность (профиль) образовательной
программы: история и обществознание

Выпускная квалификационная работа А. В. Агибаловой посвящена гендерным символам, являющимся частью идеологического арсенала стран, на примере ведущих западных государств XIX в. В работе применяются достижения одного из инновационных направлений в исторической науке XX в. – гендерной истории. Автор показывает, какие мужские и женские образы олицетворяли Великобританию, Германию, Францию и США, анализирует УМК с точки зрения отражения там данной проблематики и предлагает свои варианты расширения ее присутствия за счет включения в учебный и внеучебный процесс в 9 классе.

Выводы работы логичны, работа написана грамотно, все требуемые компоненты выпускного квалификационного исследования имеются. Особо стоит отметить разработку двух статей по теме ВКР и практическую апробацию внеурочного мероприятия, предложенного автором.

При написании выпускной квалификационной работы А. В. Агибалова продемонстрировала продвинутый уровень сформированности компетенций, ее исследование может быть рекомендовано к защите и заслуживает достойной оценки.

Научный руководитель

Канд. ист. наук, доцент кафедры

всеобщей истории КГПУ им. В. П. Астафьева

Е. С. Мир

22.06.2023